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SYDÖSTRA SKÅNES BRUKSHUNDKLUBB 

- Lokalavdelning av Svenska Brukshundklubben - 
 
 

ÅRSMÖTESPROTOKOLL 
 
 
Tid:  2010-02-08    kl. 19:00-20:30 
 
Plats:  Klubbstugan i Anklam 
 
 
 
1.  Mötets öppnande 

 Ordförande hälsade de närvarande välkomna och förklarade årsmötet öppnat 
 

2. Fastställande av röstlängd 
 Röstlängd upprättades genom namnlista 
 
3.  Val av justerare och tillika rösträknare 

Jens Nilsson och Ruby Rydén valdes att justera dagens protokoll och att tillika vara 
rösträknare vid eventuella voteringar. 

 
4.  Mötets stadgeenliga utlysande 
 Kallelsen, vilken utlysts och meddelats via brev till medlemmarna, godkändes av årsmötet. 
 
5.  Val av ordförande för årsmötet samt anmälan om styrelsens val av sekreterare  
 Claes von Gegerfelt valdes att leda årsmötet och Mikael Löfberg att vara protokollförare. 
 
6.  Fastställande av dagordning 
 Dagordningen fastställdes. 
  
7.  Styrelsen berättelse för det sistförflutna året 
 Verksamhetsberättelsen godkändes och lades till handlingarna. 
 
8.  Revisorernas berättelse för det sistförflutna året 
 Revisionsberättelsen godkändes och lades till handlingarna. 
     
9.  Fastställande av resultat- och balansräkning 
 Ekonomiska redogörelsen godkändes och lades till handlingarna. 
 
10. Beslut om ansvarsfrihet 
 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året. 
 
11. Genomgång av verksamhetsplan och budget för 2010 
 Verksamhetsplan och budgetförslag för år 2010 redovisades. 
 På kassörens begäran så beslutade mötet enhälligt att budgeten skall arbetas  
 om av den nya styrelsen och presenteras på årets först medlemsmöte. 
 
12. Medlemsavgifter för 2010 
 styrelsens förslag är inga höjningar utöver vad som distrikt eller SBK centralt höjer. 
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13. Fastställande av beslut om 
 a) Verksamhetsplan och budget för innevarande verksamhetsår godkändes 
 b) Inriktning för närmast kommande verksamhetsår går även det i sparsamhetens tecken 
 c) Inga motioner inkomna 

d) Oförändrade medlems- och kursavgifter förutom höjningar centralt eller från distriktet 
 

14. Val av: 
 
a) Ordförande 1 år nyval Margareta Wertsberg valdes enhälligt 
 
b) Vice ordförande 1 år kvar Lars Hörnfeldt   
 
c) Sekreterare 2 år nyval Carina Lindström valdes enhälligt 
 
d) Kassör 1 år kvar Olof Eliasson  
 
e)  Ledamot 1 år kvar Ewa Samvik  
 Ledamot 2 år nyval  Torsten Eriksson valdes enhälligt  
 Ledamot 2 år nyval  Hans Åke Roy valdes enhälligt 
 
f)  Suppleant 2 år nyval Eva Lenneke valdes enhälligt  
 Suppleant 1 år kvar  Ingemo Svensson  
 Suppleant 2 år omval Lars Fredriksson valdes enhälligt  
 
g)  Revisor 1 år omval Susanne Thell valdes enhälligt 
 Revisor 1 år omval Jenny Håkansson valdes enhälligt 
 
 Suppleant 1 år omval Geornette Lindström valdes enhälligt 
 
h)  Valberedning  

1 år omval Lena Ytterberg valdes enhälligt 
1 år nyval Malin Olofsson valdes enhälligt 

  
i)  Distriktsrepresentant 
 1 år omval Mikael Löfberg valdes enhälligt 
  1 år omval Claes von Gegerfelt valdes enhälligt 
 1 år nyval Margareta Wertsberg valdes enhälligt  
 1 år nyval Jens Nilsson valdes enhälligt 
 1 år nyval Olof Eliasson valdes enhälligt 
 
 Suppleant  
 1 år omval Maria Larsson valdes enhälligt 
 
15. Omedelbar justering av punkterna 13 & 14 
 Dessa justerades av justeringsmännen under mötet. 
 
16. Motioner som ej behandlats under punkt 10. Och styrelsens yttrande. 
 Inga inkomna motioner 
 
17. Andra ärende som har hänskjutits till mötet. 
 a) Antagande av nya normalstadgar för lokalklubb 
 De nya stadgarna godkändes av årsmötet, stadgarna för SöskBk skall vara med 
 3 ledamöten & 3 suppleanter. Säte för klubben skall vara Anklam, Sjöbo 
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18. Årsmötets avslutande 

Klubban överlämnades till den nyvalde ordförande som tackade för förtroendet  
De avgående styrelse medlemmarna avtackades med blommor 
Därefter avslutades årsmötet. 
 

 
Anklam  2010-02-08 
 
 
 
Mikael Löfberg Claes von Gegerfelt 
Sekreterare för mötet ordförande för mötet 
 

Justerat: 
 
 
 
Jens Nilsson Ruby Rydén 
 
 
 
Utdelning av diplom och priser följde direkt på varefter smörgåstårta inmundigades 
  
 
 Följande priser och diplom delades ut: 
 

Årets Klubbmästare i Lydnad  Marita Gimser med Änzo 
Årets Klubbmästare i Bruks  Inger Hörnfeldt med Jussi 
Årets Klubbmästare i Appell  Jeanette Gerdin med Alexis 

 
Årets Klubbmästare i Agility small Jens Nilsson med Silla 
Årets Klubbmästare i Agility medium Camilla Norrman med Tyra 
Årets Klubbmästare i Agility large Fredrik Albertz med Fly 
 
Årets Nybörjare i Agility small Emilie Norrman med Fiha  
Årets Nybörjare i Agility large  Kristina Landen med Kate 
 
Svensk Hopp Champion  Kristina Landen med Toss 
Svenskt Agility Champion & 
Svensk Hopp Champion Johanna N.Johansson med Sjöberg 
 
Årets Agilityhund      Small Jens Nilsson med Silla  
Årets Agilityhund      Medium Emelie Norrman med Magdha 
Årets Agilityhund      Large Fredrik Albertz med Fly 
 
Årets Lydnadshund  Carina Lindström med Hvilda 
Årets Brukshund  Thomas Undenius med Olle 
 
 Det delades dessutom ut uppskattningspriser till 14 st i lydnad/bruks  
och 2 st i agility. 


